



0℃! 他奋勇下水救起九旬老人

2月17日,无锡最低气温0℃,当天下午4点左右,锡山区东港镇黄土塘村牌楼下东南小住基河道内发生惊险一幕,九旬老太太蒋月芬上河滩洗拖把时,不慎落入河中,在这危急时刻,听见呼救声的严志军第一时间跳入冰冷的河水中,成功救起老人,并在现场为老人进行了急救。据悉,这已是严志军第二次勇救落水老人。

高艺



黄土塘村为严志军(左一)颁发见义勇为荣誉证书 东港宣传供图

危急时刻,跳水救起九旬老人

今年50多岁的严志军是黄土塘村严家里村民。2月17日下午4点左右,放假在家的严志军正在家中喝茶看电视,忽听屋外有人大喊:“救命、救命……”他立即冲出屋外,循声来到出事小河旁。岸上不会游泳的邻居看见严志军来了,急忙喊道:“快点,快点,蒋月芬落水了,快点救救她。”只见,当时蒋月芬老人离河滩已有5米远,河水已经差不多将人淹没,情况十分危急!

严志军来不及脱掉衣服,直接跳进了冰冷的河水中,奋力游到老人身边,并一把抓住了老人。此时,他发现老人已面色苍白,几近

昏迷。因为天还很冷,老人衣服穿得很多,泡水后格外沉重,严志军吃力地托起她的头,费尽全力往岸上游。当老人被拖上岸时,严志军立马又让岸上的邻居回家取来一张长凳,随后帮助老人俯卧在长凳上。严志军不断拍打着老人的背部,直至老人“哇”地吐出几口水他才松了口气,当听见老人有了微弱的呼吸声,严志军稍稍心安了,稳了下心绪,向邻居借了电话,拨通了120……

由于救助及时,处置得当,老人现已恢复健康出院了。

乐于助人、见义勇为的好邻居

2月18日,黄土塘村村委为严志军颁发了见义勇为荣誉证书。

接过证书时,这位平时寡言的汉子腼腆地说道:“不用的,不用的,这是我们每个人都应该做的。”

据邻居介绍,严志军一向乐于助人,谁家有大事小事,他总是主动上前帮忙,用自己的实际行动践行着凡人善举。由于严志军水性很好,与他同龄的村民几乎都跟着他学会了游泳。关键时刻,严志军总是愿意挺身而出。据悉,这已经是严志军第二次救人了,第一次被救的是同村的骆同福老人。

赠人玫瑰,手留余香,构建和谐社会,需要更多的义举。严志军两次勇救落水老人的事迹已在东港镇广大干部群众中引起了不小的轰动,人们无不对他的见义勇为感到钦佩,危急关头他挺身而出,这种精神品质令人感动。

金辰 陈敏

4家5A级景区春节接待游客53.48万

2月18日,现代快报记者从无锡市文化广电和旅游局官网获悉,截至2月17日16时,无锡纳入监测的灵山胜境、无锡影视基地、太湖鼋头渚、惠山古镇4家5A级景区累计接待游客53.48万人次。春节期间,全市旅游市场安全、平稳、有序,无旅游安全事故、无重大旅游投诉,无其他异常情况发生。

无锡25家景区春节期间对外

地留锡企业职工实行免费开放,外地留锡企业职工凭居住证及身份证,提前预约入园。宜兴更是放宽范围,旅游景区对留锡外地职工、来宜游客以及所有宜兴市民门票开放。经过节前“就地过年、本地出游”宣传预热,预约通道一经开放就受到热抢,“无锡温度”得到了大家纷纷的点赞,“第二故乡”积攒了满满的人气。 陈敏

特别喜欢吃柿子,不料胃里长结石

“我也没想到吃柿子,胃里会长个大结石,幸好能在胃镜下碎石,不然我要遭大罪了……”近日,52岁的吴阿姨在宜兴市中医医院接受了胃镜下碎石术。

家住宜兴市官林镇的吴阿姨平时特别喜欢吃柿子和柿饼,柿子上市以后基本上每天都要吃几个。最近,一向身体不错的吴阿姨总觉得胃胀胀的不太舒服,像是有东西在里面,晚上觉也睡不好。

吴阿姨女儿带她到宜兴市中医医院就诊,不查不知道,医院一查竟然发现吴阿姨胃里长出一个

6cm×4cm的胃结石。医生建议吴阿姨住院治疗,可她拒绝了。没过半个月,吴阿姨因为腹部不适,再次来到宜兴市中医医院就诊。

这次听了医生的话,吴阿姨总算同意住院接受正规治疗。由于胃结石大且质地坚硬,脾胃病科主治医师沈凯在胃镜下通过圈套器、异物钳等将结石切割、捣碎,分解成小块胃石,后吴阿姨顺利将小胃石排出。

经过消炎、护胃等治疗,吴阿姨目前已康复出院。

朱鲸润 蒋若好

铆足“牛劲”,高新区“双招双引再领跑”

2月18日,无锡市高新区迎来牛年“新春第一会”——无锡高新区双招双引大会,围绕“铆足‘牛劲’再出发,双招双引再领跑”主题,提出2021年将推动双招双引实现新突破,力争引进总投资亿元以上项目129个。

据了解,2021年,高新区将围绕“6+2+X”现代产业体系推进“双

招双引”工作,发力打造物联网及数字产业、集成电路、生物医药、智能装备、汽车零部件、新能源六个地标性先进产业,加速发展高端软件和数字创意、高端商贸和临空服务两个现代服务业,前瞻布局人工智能、氢燃料电池、第三代半导体等X个前沿技术领域未来产业。

“没有双招双引的大突破,就

没有高质量发展的大提升、大跨越。”无锡市委常委、无锡高新区党工委书记蒋敏在大会上表示,要立足全局,长远谋划,全面贯彻新发展理念,全力推动双招双引工作再创新业绩,铆足“牛劲”,扬蹄奋进,为“十四五”开好局、全面建设社会主义现代化起好步提供坚强支撑。

金辰 陈敏

诈骗未成年人钱财,3人获刑

一些游戏经常会为未成年人设置相关系统限制,防止未成年人沉迷游戏,但有些未成年人总是试图破解这类系统,有不法分子便对这些沉迷游戏的未成年人打起了歪主意。

13岁的小铭(化名)是一名初中生,平时喜欢打网络游戏,但是游戏向未成年人设置了防沉迷系统限制,小铭觉得自己每次都玩不尽兴。

2020年7月,小铭在逛游戏论坛时,发现一篇帖子下方有评论写到可以解除未成年人游戏防沉迷系统限制。很多人都在跟贴评论,想要解除游戏防沉迷系统限制。小铭立即添加了评论中留下的QQ号。QQ号的主人把他拉进了一个QQ群。

QQ群处于禁言状态,只有群主可以发言,而群消息写道:需要解除游戏防沉迷系统限制的人可以和群主私聊。向群主发起了对话,群主告诉小铭:要先交10元手续费,然后告知个人微信号和密码。

一想到今后玩游戏可以不再受时间限制,小铭立马将手续费、自己的微信号和密码发给了对方。48小时后,小铭却被告知:自己的微信被封号了,只能重新注册。

没了微信号,游戏就无法登录,自己之前在游戏上可是花了很多钱!“我要报案,有人骗了我的微信号。”2020年7月,小铭在派出所门口徘徊了许久后,终于鼓起勇气走进了派出所。

公安机关经过侦查发现,熊某、徐某、吴某3人具有重大作案嫌疑。2020年8月11日,3人被公安机关抓获。到案后,熊某等3人对犯罪事实供认不讳。经查,3人先后骗取了800余个微信号,诈骗未成年人钱财1.7万余元,贩卖微信号非法获利20余万元。

近日,经无锡市梁溪区检察院提起公诉,法院以涉嫌诈骗罪判处熊某、徐某、吴某有期徒刑8个月至6个月不等,并处罚金5000元至2000元不等。熊某等3人面对违法行为,自愿认罪认罚,退赔被害人1.5万余元。 朱鲸润 蒲晓丽 冯毅

举报偷倒垃圾,最高奖10000元

为鼓励广大市民积极举报偷倒垃圾(包括生活垃圾、工业垃圾、建筑垃圾、绿化垃圾等)违法行为,近日,无锡市惠山经济开发区(长安街道)结合实际,指定出台了《打击偷倒垃圾违法行为举报奖励暂行办法》。

高艺

举报偷倒垃圾奖励需符合相应条件,包括偷倒垃圾违法行为发生地点在惠山经济开发区辖区内;有明确、具体的涉嫌违法行为人、违法行为发生地、现场照片、视频等;违法行为经查证属实及应当具备的其他条件。举报人可以通过电话举报,举报电话:0510-83594110;信件举报,寄送地址:惠山区长安街道惠韵家园7号楼;电子邮箱举报,电邮地址:huijiaochengguan@163.com。

经开发区城管分局核实,对偷倒垃圾违法行为有功的实名举报人,将给予奖励,提供有效线索以抓获偷倒垃圾行为的,最高奖励10000元。举报使用非机动车运输垃圾偷倒的,经核查情况属实,给予一次性奖励300元。举报使用机动车运输垃圾偷倒的,经核查情况属实,给予一次性奖励800元;举报2辆(含2辆)以上5辆以下(含5辆)使用机动车运输垃圾偷倒的,经核查情况属实,给予一次性奖励2000元;举报5辆以上使用机动车运输垃圾偷倒的,经核查情况属实,给予一次性奖励5000元;举报工业垃圾偷倒的并存在固废和危险的,经环保部门核查情况属实,给予一次性奖励10000元。

需要注意的是,奖励对象须实名,并向开发区城管分局出示居民身份证或其他有效证件以备核验。同时,实行一案一奖制,同一案件只奖励一次,不重复奖励。同一宗违法倾倒垃圾案件有多人举

报的,以受理人员的受理时间为准,奖励最先提供有效线索的举报人。领取打击偷倒垃圾举报奖励,需填写《惠山开发区打击偷倒垃圾违法行为奖金申请表》,并经开发区城管分局审核后,举报人签名领取。获奖人员本人应当自接到领奖通知之日起30日内领奖,凭本人居民身份证或其他有效证件到开发区城管分局办理签收手续。逾期不领,视为放弃奖金。

对此,开发区城管提醒:根据《城市建筑垃圾管理规定》,任何单位和个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的,由城市人民政府市容环境卫生主管部门责令限期改正,给予警告,并对单位处5000元以上5万元以下罚款。

同时,呼吁广大装修业主要通过正规渠道处理建筑垃圾。同时也劝告那些偷倒垃圾的当事人不要存在侥幸心理,违法偷倒垃圾终究会受到法律惩罚,如情节严重、涉嫌犯罪的,还将移送司法机关处理。

福彩刮刮乐“辛丑牛”2亿元派奖火热进行中

牛年牛运到,牛年刮牛票。福彩“辛丑牛”系列生肖刮刮乐2亿元派奖火热进行中,该系列生肖票有5元、10元、20元三种面值,最高头奖可中100万。自2021年1月18日0时起至3月5日17时止,活动期间凡购买10元、20元面值的“辛丑牛”生肖系列刮刮乐彩票,单张

中50元派送50元固定奖金、中25万元派送25万元固定奖金、中100万元派送100万元固定奖金。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。 高艺

